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image3.png
“Bir kalemin fiyatinin yarisinin 12 ¢ fazlasi
18 t’den azdir.”

ifadesine ait olan esitsizlik asagidakilerden
hangisidir?
A X+12<18 B) X512 <18

C) 5-12<18 D) 3 <18+12
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Koordinat diizleminde y = 6 ve y = -3x dogru-
lari ile y ekseni arasinda kalan bdlgenin alani
kag birimkaredir?

A)3 B)6 c)12 D) 24
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i M

Birimkareli zeminde ¢izilmis ABC ve KLM i¢-

genleri ile ilgili asagidakilerden hangisi yanlis-
tr?
A) s(C)=s()
AB| _1,
B) kM| =2 9"

©) ABC iiggeni ile KLM iiggeni benzerdir.
C(ABC) 4
Gk 4

D)
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(3x - 3) cm, (3x-3)em

B (x+5) cm c
Yukanidaki ABC ikizkenar iiggeninde;
|ABI = IACI = (3x - 3) cm
IBCI = (x+ 5) c'dir.

1ABI > [BC| ve x bir pozitif tam say! olduguna
gére, ABC iiggeninin evresi en az kag cm'dir?

A) 28 B) 30 C) 32 D) 34
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(y-2)em ¢

F
(2y +2)cm

B Cc

Yukarida verilen ABCD karesinin Gst kismindan bir
bolim kesilip atiliyor.

IDCl =2y +2 cm, |AE| = y - 2 cm olduguna gére,
kalan kismin alaninin yarisi kag cm?dir?

A2y +2y By +y
C)y2+5y+4 D) 2y? + 10y + 8
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V4-x=6 6:24359

y asagidakilerden hangisidir?
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8a|A  100]A
e R ‘
4 4

Hem 84 sayisini hem de 100 sayisini boldiginde
4 kalanini veren bir A dogal sayisi vardir.

Buna gére, K ile R'nin toplami en az kagtir?

A) 12 B 1 c)10 D)9




image10.png
A 2*km D

x km

B c

Kisa kenan uzun kenarinin %25'i olan yukari-
daki ABCD dikdértgeninin alani kag kilometre
Karedir?

a4 B4 )z D28
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3y-ax+18=0

dogrusunun egimi -2 olduguna gére, a degeri
Kagtir?

A -6 B)-2 o2 D)6
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Piring Seker
AMarket V27 TL V75 TL
BMarket V12TL /108 TL

Sibel Hanim, A marketinden 2 kg piring ve 3 kg
seker almigtir.

Sibel Hanim ayni miktarda riinii B marketin-
den alsayd kar - zarar durumu nasil olurdu?

A) V3 b kar B) 2/3 & kar
C) V3 & zarar D) 2V3 b zarar




image13.png
ABC {icgeninin orijin etrafinda saat yéniinde 90°
déndurilmesiyle olusan A'B'C' tiggeninin kosele-
rinin koordinatlar

A'(-4, 2), B'(-5, 3) ve C'(3, 4) olduguna gore,
ABC l¢geninin koselerinin koordinatlan asa-
gidakilerden hangisidir?

A B c

A (2,-4) (-3,5) (-4,3)
B) (-2, -4) (-3,-5) (-4,3)
C) (-2,4) (-3,5) (-4,-3)
D) (-2,-4) (3,5) (-4,3)
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x, Y _ 5
3+620

denkleminde y’nin x cinsinden esiti asagidaki-
lerden hangisidir?

12+x 12-x
2 2

C) 12+ 2x D) 12 - 2x

A) B)
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A 5x cm D

(2x +y) cm (2y +2)cm

B (3y +3)cm C

Sekildeki ABCD dikddrtgeninin kenar uzunluklar
santimetre cinsinden verilmistir.

Buna gore, ABCD dikdértgeninin alani kag
cm?dir?

A) 120 B) 150 C) 180 D) 240




image16.png
ABC liggeninin orijin etrafinda saat yéniinde 90°
déndiriimesiyle olusan A'B'C' iiggeninin kosele-
finin koordinatlari

A'(-4, 2), B'(-5, 3) ve C'(3, 4) olduguna gore,
ABC iiggeninin késelerinin koordinatlan asa-
gidakilerden hangisidir?

A B _C
A) (-2,-4) (-3,5) (-4,3)
B) (-2,-4) (-3,-85) (-4,3)
0 (24 (-3,5) (-4,-3)

D) (-2,-4) (3,5) (-4,3)
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x+y=8 ve X +y’=54

olduguna gére, x-y kagtir?

A5 B)8 C) 10 D) 46
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A Benzin miktan (L)

s

—f——————————>Gidilen Yol (km)

)

Yukaridaki grafik bir arabanin deposundaki ben-
Zin miktar ile aldig yol arasindaki dogrusal liskiyi
gostermektedir.

Bu bilgilere gére deposunda 32 It benzini olan
bir Kisi, 195 km gittiginde arabasinda kag L
benzin kalir?

A 27 B)21 c)19 D) 17
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Alani 3,24 cm? olan bir karenin her bir kenari

kagar santimetre kisaltilirsa olusan yeni kare-
nin alani 1,96 cm® olur?

A4 B)0,8 C)04 D)0,2
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C

Yukarida kareli zeminde verilen ABC {icgenin
ic acilarinin kiigiikten biiylige dogru siralanisi
asagidakilerden hangisidir?

A) m(C) <m(A) < m(B)

B) m(A) < m(B) <m(C)

C) m(B) < m(C) < m(A)

D) m(C) < m(B) < m(A)
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—7<3x-4<1 d

esitsizliginin ¢éziim kiimesi asagidaki sayi
dogrularinin hangisinde gosterilmistir?

-1 -5
- — e X
B) -1 5
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0,00000000005 = a-10"®

olduguna gore, a degeri asagidakilerden han-
gisidir?

A) 50 B)5 C)05 D) 0,05




image1.jpeg




image2.png




